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TRABAJO PRÁCTICO Nº 8: 

DISTRIBUCIÓN DEL INGRESO - CURVA DE LORENZ

De acuerdo a los siguientes datos correspondientes  a los años 90 y 98 de la Argentina

	DECILES
	% POBLACIÓN
	% INGRESO 90
	% INGRESO 98

	1
	10
	3,5
	2,5

	2
	10
	4,1
	3

	3
	10
	5,9
	3,8

	4
	10
	6,7
	5,2

	5
	10
	7,0
	6

	6
	10
	7,8
	6,9

	7
	10
	8,1
	7,7

	8
	10
	10,5
	9,1

	9
	10
	19,7
	15,7

	10
	10
	26,7
	40,1

	 
	100
	100,0
	100


1. Con los datos del cuadro construya la curva de Lorenz correspondiente a los años 90 y 98. Trace la diagonal que representa una distribución igualitaria del ingreso y conteste:

2. ¿Cuál es la curva que está más alejada de la diagonal? ¿Qué quiere decir eso?

3. ¿Qué porcentaje del ingreso nacional tenía en los 90 el 20 % más rico de la población? ¿Y en 1998?
